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Protokół Nr II/06Protokół Nr II/06Protokół Nr II/06Protokół Nr II/06    

Z SESJI RADY GMINY CHYBIEZ SESJI RADY GMINY CHYBIEZ SESJI RADY GMINY CHYBIEZ SESJI RADY GMINY CHYBIE    

 
która odbyła się w dniu 5 grudnia 2006 r. w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Chybiu.  
 
 
W sesji udział wzięli: 
1. Wójt Gminy  mgr inŜ. Edward Dudkowiak 
2. Wójt – elekt                        mgr ElŜbieta Dubiańska - Przemyk 
3. Sekretarz Gminy                Cecylia Kominek  
4. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 
5. Radca Prawny                    mgr Roman Szymonek 
dyrektorzy jednostek budŜetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 
sołtysi. 
 
1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 1700 otworzył i prowadził 
sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iŜ zgodnie z listą obecności w 
posiedzeniu uczestniczy 14 radnych /radny Rafał Zieliński nieobecny, usprawiedliwiony/, co 
wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych decyzji.  
Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas przedstawił proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 
4. Wr ęczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 
5. ZłoŜenie ślubowania przez Wójta. 
6. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy Chybie.  
7. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
8. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 
9. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między 

kolejnymi sesjami. 
10. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
11. Powołanie stałych Komisji Rady Gminy Chybie: 

a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia komisji stałych Rady 
Gminy Chybie i ustalenia liczby ich członków. 

b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych 
komisji Rady Gminy Chybie, 

c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych  
     komisji Rady Gminy Chybie. 

d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania komisji inwentaryzacyjnej 
Rady Gminy Chybie. 

12. Informacja dotycząca realizacji zadania pn. „Budowa sieci kanalizacyjnej w 
Gminie  

       Chybie’’ 
13. Informacja dotycząca termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w 

Mnichu. 



 2 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 
zaopatrzenie w wodę przez AQA S.A. w Bielsku-Białej. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie upowaŜnienia Przewodniczącego 
Rady Gminy Chybie do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy w 
stosunku do Wójta. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy 
Chybie 

17. Wolne wnioski i informacje. 
18. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
19. Zamknięcie obrad sesji. 

Sekretarz Gminy Cecylia Kominek wyjaśniła, Ŝe wprowadzono zmiany w nazwie uchwał w 
pozycji 11a i 15. Projekty uchwał dostarczone Radnym w materiałach są prawidłowe. 
Radca Prawny Roman Szymonek wyjaśnił, Ŝe nie ma potrzeby przegłosowania tej zmiany. 
Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła proponowany porządek obrad. 
 
3.Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu - załącznik nr 3. 
Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej mgr inŜ. Henryk Kosowski omówił przebieg 
wyborów Wójta Gminy Chybie.  
 
4. Wręczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 
Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej mgr inŜ. Henryk Kosowski wręczył Pani mgr 
ElŜbiecie Dubiańskiej – Przemyk zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Chybie.  
 
5.ZłoŜenie ślubowania przez Wójta. 
Wójt Gminy mgr ElŜbieta Dubiańska – Przemyk złoŜyła ślubowanie. Treść ślubowania 
stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas oraz Wiceprzewodniczący Jan Szczypka 
złoŜyli Pani Wójt gratulacje i wręczyli kwiaty. 
Wójt Gminy podziękowała zebranym oraz wszystkim wyborcom za udzielone poparcie. 
 
6. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy Chybie.  
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła protokół. 
 
7. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas zgłaszał konieczność remontu nawierzchni 
przystanku autobusowego na ul. Wyzwolenia obok kościoła. 
  
8. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr 5. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła sprawozdanie. 
 
9. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  
    Sesjami - załącznik nr 6. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy głosując 8 głosów „za” przy 6 głosach „wstrzymujących” sprawozdanie 
przyjęła. 
 
10. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
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� Sołtys Józef Stokłosa: do kościoła się jeździ samochodami, a boisko obok szkoły jest 
ciągle nie czynne. Czy by tam nie szło zrobić jakiegoś parkingu. Zwłaszcza                
w niedzielę.  

� Radny powiatowy Pan Krzysztof Pietroszek podziękował za udzielone poparcie          
w wyborach. Poinformował, Ŝe w Radzie Powiatu powstała koalicja PO                      
i Samorządowców, PIS partia, do której naleŜy Radny jest w opozycji. Pan K. 
Pietroszek jest członkiem Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej oraz Komisji Oświaty. 

� Ustępujący Wójt Gminy Edward Dudkowiak, który został wybrany Radnym 
Powiatowym poinformował, Ŝe został wybrany zastępcą Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej oraz członkiem Komisji Transportu i Bezpieczeństwa oraz Komisji 
Ochrony Środowiska. 

11.Powołanie stałych Komisji Rady Gminy Chybie: 
a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu działania oraz  
     składu liczbowego komisji stałych Rady - załącznik nr 7.  
Przewodniczący Rady Gminy Chybie poinformował, o ilości członków w poszczególnych 
komisjach Rady w poprzedniej Kadencji. 
Komisja BudŜetu – 6 osób, Komisja Ochrony Środowiska – 6 osób, Komisja Oświaty –   
5 osób, Komisja Prawa – 5 osób, Komisja Rewizyjna 3 osoby. 
Przewodniczący otwarł dyskusję. 
Komisja Rewizyjna. 
Radny Józef Nowrotek wnioskował o powiększenie składu Komisji Rewizyjnej do 4 osób, 
co umoŜliwi zachowanie przyjętej zasady, Ŝe kaŜdy Radny jest członkiem dwóch Komisji. 
Stanowisko to poparł Radny Jan Szczypka oraz radny Janusz śydek. 
Przewodniczący pytał czy są dalsze wnioski dotyczące ilości członków w Komisji 
Rewizyjnej. 
Radny Piotr Gmuzdek wnioskował, aby zwiększyć ilość członków Komisji Oświaty i 
Prawa. 
Przewodniczący Rady Mirosław Wardas poinformował, ze w tym punkcie dyskusja 
dotyczy Komisji Rewizyjnej. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek Radnego Józefa Nowrotka 
o poszerzenie składu Komisji Rewizyjnej do 4 osób. 
Wniosek przyjęto zwykłą większością głosów głosując 12 głosów „za”, 1 głos „przeciw”  
1 głos „wstrzymujący”. 
Komisja BudŜetu. 
Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, Ŝe w poprzedniej kadencji kierowano się 
zasadą, aby poszczególne miejscowości miały reprezentantów w tej Komisji. 
Uwag i propozycji zmian nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o 6 osobowy skład Komisji.  
Wniosek przyjęto jednogłośnie głosując 14 głosów „za”. 
Komisja Przestrzegania Prawa. 
Przewodniczący Rady pytał czy Radny Piotr Gmuzdek zabierze głos. Radny nie 
wnioskował w sprawie zmiany liczby osób w Komisji Prawa. 
Przewodniczący Rady wnioskował o utrzymanie 5 osobowego składu Komisji Prawa. 
Wniosek przyjęto zwykłą większością głosów głosując 12 głosów „za” przy 2 głosach 
„wstrzymujących”. 
Komisja Oświaty. 
Radny Piotr Karkula wnioskował, aby rozszerzyć skład Komisji do 6 osób, motywując to 
tym, Ŝe Komisja ta rozpatruje 40% budŜetu Gminy i rozpatruje szereg waŜnych zagadnień 
Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o utrzymanie tej samej liczby członków           
z uwagi na przyjętą zasadę, o której mówił wcześniej Radny Józef Nowrotek, aby kaŜdy 
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radny zasiadał w nie więcej niŜ dwóch  Komisjach. Propozycja Radnego P. Karkula 
spowoduje wyjątek, Ŝe 1 radny będzie w trzech Komisjach. 

       Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Radnego P. Karkuli, jako dalej idący. 
       Rada Gminy głosując 3 głosy „za”, 6 głosów „przeciw”, 5 głosów „wstrzymujących”  
       wniosek odrzuciła. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o utrzymanie 5 osobowego składu 
Komisji Oświaty. 
Rada Gminy głosując 7 głosów „za”, 3 głosy „przeciw”, 4 głosy „wstrzymujące” przyjęła 
wniosek zwykłą większością głosów. 
Komisja Ochrony Środowiska. 
Propozycji zmian nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o utrzymanie 6 osobowego składu Komisji. 
Wniosek przyjęto jednogłośnie głosując 14 głosów „za”. 

       Przewodniczący Rady przypomniał, Ŝe zgodnie z projektem uchwały naleŜy równieŜ 
określić zakres działania Komisji. Prosił o zgłaszanie propozycji w tej sprawie. 
Radny Ludwik Soboszek proponował, aby dokonać zmiany w zakresie działania Komisji 
Oświaty i Prawa polegającej na tym, aby część zadań Komisji Oświaty dotyczących spraw 
socjalnych przełoŜyć do Komisji Prawa. 
Radca Prawny wyjaśniał, Ŝe zakres działania poszczególnych Komisji wynika ze Statutu 
Gminy uchwalonego przez Radę. Proponowana przez Radnego zmiana wymaga zmiany 
Statutu.. 
W związku z powyŜszym Radny Ludwik Sobaszek wycofał wniosek. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał wykaz stałych Komisji Rady wraz z ustalonym stanem 
ilościowym radnych w poszczególnych Komisjach, następnie odczytał projekt uchwały w 
sprawie określenia zakresu działania oraz składu liczbowego komisji stałych Rady Gminy. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 
Nr II/4/06 w sprawie określenia zakresu działania oraz składu liczbowego komisji 
stałych Rady – załącznik nr 8. 

 
b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji  
    Rady Gminy Chybie - załącznik nr 9. 
     Przewodniczący Rady Gminy prosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczących 
poszczególnych Komisji w kolejności określonej w załączniku do poprzedniej uchwały. 
Komisja Rewizyjna. 
Radny Roman Sowiński zgłosił Radnego Janusza śydka. Radny wyraził zgodę. 
Więcej kandydatów nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał kandydaturę radnego Janusza śydka pod głosowanie: 
„za” głosowało 14 radnych. 
Komisja BudŜetu. 
Radny Franciszek Strządała zgłosił Radnego Józefa Nowrotka. Radny wyraził zgodę. 
Więcej kandydatów nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał kandydaturę radnego Józefa Nowrotka pod głosowanie: 
„za” głosowało 13 radnych, 1 głos „wstrzymujący”. 
Komisja Przestrzegania Prawa. 
Radny Krzysztof Puzik zgłosił Radnego Franciszka Strządałę. Radny wyraził zgodę. 
Więcej kandydatów nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał kandydaturę radnego Franciszka Strządały pod 
głosowanie: „za” głosowało 14 radnych. 
Komisja Oświaty. 
Radny Roman Sowiński zgłosił Radną Helenę Bełtowską. Radna wyraziła zgodę. 
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Radny Piotr Gmuzdek zgłosił Radnego Mieczysława Smolanę. Radny wyraził zgodę. 
Przewodniczący zgodnie z kolejnością zgłoszeń poddał pod głosowanie kandydaturę Radnej 
Heleny Bełtowskiej. „za” głosowało 9 radnych, „wstrzymało” się od głosu 5 radnych. 
Komisja Ochrony Środowiska. 
Radny Sebastian Strządała zgłosił Radnego Romana Sowińskiego. Radny wyraził zgodę. 
Więcej kandydatów nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał kandydaturę radnego Romana Sowińskiego pod 
głosowanie: „za” głosowało 14 radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 
Nr II/5/06 w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Chybie – 
załącznik  nr 10. 
 
c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych      
komisji Rady Gminy Chybie - załącznik nr 11. 
Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, Ŝe Radni otrzymali wykaz, do jakich komisji się 
pozapisywali. Ogłosił 15 min przerwy na ustalenie składów poszczególnych Komisji. 
Przerwa od godz. 1755 do godz. 1812 . 
Po wznowieniu obrad Radny Roman Sowiński zaproponował, aby skład Komisji Rewizyjnej 
ustalić na końcu.  
Radni nie zgłosili sprzeciwu. 
Przedstawienie składu Komisji. 
Komisja BudŜetu, Rozwoju Społeczno o Gospodarczego, Gospodarki Przestrzennej, 
Komunalnej i Mieszkaniowej – skład przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 
Bełtowska Helena, Puzik Krzysztof, Franciszek Strządałą, Soboszek Ludwik, Strządała 
Sebastian. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał skład Komisji BudŜetu pod głosowanie -                   
„za” głosowało 14 radnych. 
Komisja Przestrzegania Prawa – skład przedstawił Przewodniczący Komisji Franciszek 
Strządała. 
Nowrotek Józef, Puzik Krzysztof, Soboszek Ludwik, śydek Janusz. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał skład Komisji Prawa pod głosowanie - „za” głosowało 
14 radnych. 
Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych – skład przedstawiła 
Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 
Gmuzdek Piotr, Karkula Piotr, Smolana Mieczysław, Sowiński Roman. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał skład Komisji Oświaty pod głosowanie -                   
„za” głosowało 14 radnych. 
Komisja Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej i Leśnej, Rolnictwa - skład przedstawił 
Przewodniczący Komisji Roman Sowiński. 
Gmuzdek Piotr, Janusz Mirosław, Karkula Piotr, Strządała Sebastian, Zieliński Rafał. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał skład Komisji Ochrony Środowiska pod głosowanie - 
„za” głosowało 14 radnych. 
Komisja Rewizyjna – skład przedstawił Przewodniczący Komisji Janusz śydek. 
Janusz Mirosław, Smolana Mieczysław. 
Proponuje się równieŜ w skład komisji Radnego Rafała Zielińskiego, jednak z uwagi na fakt, 
Ŝe nie zgłaszał swojej kandydatury do Komisji Rewizyjnej a nie jest obecny na sesji, Jego 
uczestnictwo w komisji zostanie zatwierdzone na następnej sesji, poniewaŜ Radny musi 
wyrazić zgodę. 
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Przewodniczący Rady Gminy poddał skład Komisji Rewizyjnej pod głosowanie -             
„za” głosowało 14 radnych. 
W związku z zapytaniem Przewodniczącego Rady Gminy Radca Prawny wyjaśniał, Ŝe w 
uchwale winien być wpisany cały skład poszczególnych Komisji wraz z Przewodniczącym. 
Natomiast wybór z-cy Przewodniczącego dokonany zostanie na posiedzeniu poszczególnych 
Komisji i zgodnie z statutem Przewodniczący poszczególnych komisji poinformują Radę o 
tym, kto został zastępcą. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 
Nr II/6/06 w sprawie ustalenia składu osobowego stałych   komisji Rady Gminy Chybie – 
załącznik nr 12. 
 
d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania komisji inwentaryzacyjnej  
     Rady Gminy Chybie -  załącznik nr 13. 
Na wniosek Przewodniczącego  Rady Gminy Radca Prawny wyjaśniał, Ŝe Komisja 
Inwentaryzacyjna jest w istocie Komisją Gminy, a nie Rady jednak prawo stanowi, aby jej 
członkami byli Radni. Do zadań Komisji naleŜy dokonywanie inwentaryzacji mienia 
komunalnego, przeprowadzanie procesu regulacji nabycia prawa własności nieruchomości       
i występowanie do Wojewody z wnioskami w tych sprawach. Dotyczy to w szczególności 
dróg Gminnych, na które Gmina jest nieuwłaszczona. 
Przewodniczący Rady Mirosław Wardas zgłosił Radnego Jana Szczypkę, który w poprzedniej 
kadencji był członkiem Komisji Inwentaryzacyjnej, na Przewodniczącego Komisji. Radny 
wyraził zgodę. 
Następnie zgłoszono: 
 Radnego Piotra Gmuzdka. Radny wyraził zgodę. 
Radnego Franciszka Strządałę. Radny wyraził zgodę. 
Radny Roman Sowiński wnioskował o zamknięcie listy kandydatów. 
Rada głosowała 14 głosów „za”. 
Radca Prawny zwrócił uwagę, Ŝe wybór Przewodniczącego Komisji naleŜy do Rady.  
Przewodniczący poddał pod głosowanie Kandydaturę Radnego Jana Szczypki na 
Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacyjnej. Rada głosowała 14 głosów „za”. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 
Nr II/7/06 w sprawie powołania komisji inwentaryzacyjnej Rady Gminy Chybie - 
załącznik nr 14. 
 
12. Informacja dotycząca realizacji zadania pn. „Budowa sieci kanalizacyjnej w Gminie  
      Chybie’’-  załącznik nr 15. 

Radny Roman Sowiński pytał, na jakim etapie jest przeklasyfikowanie gruntów leśnych. 
Kierownik Referatu Rozwoju Gospodarczego Jerzy Hawełka wyjaśniał, Ŝe wniosek jest w 
Ministerstwie Rolnictwa, na dniach oczekujemy na zgodę Ministerstwa na zmianę 
gruntów leśnych na cele nieleśne, wtedy Wojewoda wyda decyzję o zmianie 
przeznaczenia gruntów rolnych na cele nierolnicze. 
Przewodniczący Rady Gminy pytał, czy termin rozpoczęcia pierwszych prac 
projektowych na przełomie roku, jak było ustalone w poprzedniej kadencji zostanie 
przesunięty i o jaki okres.  
Kierownik RRG Jerzy Hawełka wyjaśniał, Ŝe termin, który był ustalony na 29. 11. 2006 
ulegnie przesunięciu o około 2,5 miesiąca. Jest to wynikiem przedłuŜenia się prac nad 
zmianą studium uwarunkowań i planu przestrzennego. Harmonogram zostanie przesunięty 
o jeden kwartał, tym samym uruchomienie przetargu na wyłonienie wykonawcy projektu 
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kanalizacji moŜliwe będzie pod koniec I – ego kwartału 2007 r. W tym czasie musi 
równieŜ nastąpić przejęcie gruntów od Nadleśnictwa. 
Radny Roman Sowiński pytał, czy przeklasyfikowanie gruntów miało wpływ na 
wydłuŜenie terminów określonych w harmonogramie, pytał równieŜ o termin wyłoŜenia 
projektów planów miejscowych do publicznej wiadomości. 

      Jerzy Hawełka poinformował, Ŝe projekt studium został wyłoŜony w listopadzie do dnia        
      3 stycznia 2006 r. natomiast projekt planu zostanie wyłoŜony od dnia 11 grudnia 2006 r. 

Wyjaśnił, Ŝe stwierdzenie w trakcie prac nad zmianą studium i planu, Ŝe naruszone         
zostaną grunty leśne, spowodowało przesunięcie terminu. 
Radny Mirosław Janusz pytał czy przeprowadzono juŜ procedury wyłonienia wykonawcy 
inwestycji.  
Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe przed wykonawca trzeba najpierw zrobić projekt. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji na temat 
realizacji zadania pn. „Budowa sieci kanalizacyjnej w Gminie Chybie”. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 12 głosów „za” przy 2 głosach 
„wstrzymuj ących „ przyj ęła informacj ę. 
 
13. Informacja dotycząca termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w  
     Mnichu - załącznik nr 16. 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, Ŝe zwrócił się o informację o stanie 
zaawansowania inwestycji termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Mnichu. 
Otrzymana informacja pisemna zawiera wiele cennych wiadomości, jednak nie o stanie 
zaawansowania. Prosił o udzielenie Radzie informacji na ten temat. 
Kierownik RRG Jerzy Hawełka przypomniał, Ŝe na początku 2006 roku rozpoczęto prace 
nad tym zadaniem wykonano projekt termomodernizacji, następnie ogłoszono przetarg na 
wykonanie inwestycji z uwagi na brak ofert przetarg uniewaŜniono. Po przetargu pojawiła 
się wątpliwość, co do konieczności wymiany instalacji, CO. Problem przekazano do 
realizacji dyr. SP w Mnichu.  
Pani Anna Kanafek dyr. SP w Mnichu wyjaśniłał, Ŝe jest tylko nauczycielem i laikiem w 
tych sprawach, jednak powołała komisję w składzie Pan Piotr Mleczko, Pan Bronisław 
Zachurzok, Pan Franciszek Strządała w celu dokonania oględzin stanu technicznego 
instalacji CO i zaopiniowania. Nadal są wątpliwości. Rezygnacja z wymiany CO moŜe 
stanowić problem, poniewaŜ wniosek do WFOŚ obejmuje całość prac. Trzeba by spotkać 
się z wykonawcami projektu termomodernizacji budynku, aby wyjaśnić czy jest moŜliwe 
wprowadzenie aneksu do projektu na termomodernizację. 
Radny Jan Szczypka pytał jak komisja oceniła stan techniczny instalacji. 
Głos zabrał Radny Franciszek Strządała, który jest członkiem Komisji, którą powołała 
dyrektor SP w Mnichu. Wyjaśnił, Ŝe komisja odbyła się w dniu dzisiejszym. Określenia 
stanu technicznego instalacji CO wiąŜe się z konieczności przekuwania ścian, które w 
znacznej części są odnowione.  
Radny P. Karkula jako nowy radny stwierdził, Ŝe z udzielonych wyjaśnień nic nie 
rozumie, i dalej nie wie, co właściwie się dzieje w tej sprawie. UwaŜa, Ŝe Radni powinni 
otrzymać szczegółowe informacje na ten temat m.in. czy jest projekt i czy jest 
prawidłowy, czego on dotyczy, jakie są moŜliwości pozyskania środków na ten cel. 
Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, Ŝe projekt został wykonany w tym roku. 
Wniosek do Funduszu o dofinansowanie inwestycji został złoŜony, jednak z uwagi na 
małe środki przyznane przez Fundusz, podjęto wspólnie z Wójtem decyzję o rezygnacji z 
wykonania tej inwestycji w tym roku i ponownym złoŜeniu wniosku do WFOŚ w grudniu 
tego roku. 
Z przedłoŜonej informacji wynika, Ŝe wniosek nie został ponownie złoŜony.  
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Radny Roman Sowiński pytał, dlaczego w okresie 3 miesięcy nie doszło do spotkania z 
przedstawicielami Funduszu i wykonawcami projektu termomodernizacji w celu 
uzgodnienia dalszego trybu postępowania w tej sprawie. 
Jerzy Hawełka odpowiedział Radnemu P. Karkuli, Ŝe Gmina posiada kompletny projekt 
wraz z pozwoleniem na budowę. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk prosiła o przełoŜenie tego tematu na następną 
sesję i zobowiązała się sprawę wyjaśnić i udzielić na piśmie szczegółowych informacji     
w tej sprawie. 
Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o odrzucenie informacji na temat 
termomodernizacji SP w Mnichu. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” wnioskiem, informacji nie przyjęła. 
 
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe  
      zaopatrzenie w wodę przez AQA S.A. w Bielsku-Białej - załącznik nr 17. 
Radny Roman Sowiński wnioskował, aby projekt uchwały przełoŜyć na następną sesję. 
Sekretarz Gminy Cecylia Kominek wyjaśniała, Ŝe projekty taryf zatwierdza Rada Gminy 
w terminie do 45 dni od dnia ich przesłania do Urzędu. Termin ten upłynął wczoraj to jest  
4 grudnia 2006 r. 
W związku z powyŜszym Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek 
Radnego Romana Sowińskiego o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 
zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę przez AQA S.A. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” poparła wniosek w sprawie zdjęcia z porządku 
obrad.  
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie upowaŜnienia Przewodniczącego Rady 
Gminy Chybie do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do 
Wójta - załącznik nr 18. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła 
uchwałę Nr II/8/06 w sprawie upowaŜnienia Przewodniczącego Rady Gminy Chybie 
do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do Wójta - załącznik 
nr 19. 
 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie 
załącznik   nr 20. 
Radca Prawny zwrócił uwagę, aby doprecyzować zapisy uchwały i wpisać w uchwale 
imię i nazwisko Wójta. 
Radny Jan Szczypka pytał czy musimy w uchwale wpisywać wszystkie składniki 
wynagrodzenia. 
Radca Prawny odpowiedział, Ŝe trzeba te składniki wymienić. 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Projekt nie uzyskał większości w wyniku głosowania 2 głosy „za, 2 głosy „przeciw” 
10 głosów „wstrzymujących”. 
Przewodniczący wnioskował o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały. 
Radny Piotr Karkula wnioskował, aby projekt uchwały poddać ponownie pod głosowanie 
uzasadniając, Ŝe Radni mogli zmienić zdanie w tej sprawie. 

      Przewodniczący Rady Gminy poddał ponownie pod głosowanie projekt uchwały. 
Radni głosując 1 głos „za”, 3 głosy „przeciw”, 10 głosów „wstrzymujących” ponownie 
nieprzyjęta projektu uchwały. 
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Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały     
i rozpatrzenie go na następnej sesji. 
Rada Gminy w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” wniosek przyjęła. 
 
      
17. Wolne wnioski i informacje.  
Radny Piotr Karkula podziękował za pisemną odpowiedź na interpelacje złoŜona na 
poprzedniej sesji. Radny wyraził opinię, Ŝe Radni powinni otrzymać sprawozdanie            
z działalności Rady Gminy i Urzędu w poprzedniej kadencji. 
 
18. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

� Na interpelację Radnego Mirosława Wardasa w sprawie przystanku autobusowego 
ustępujący Wójt Gminy odpowiedział, Ŝe dotąd nie zgłaszano w Urzędzie tego 
problemu, jednak sprawa zostanie załatwiona. 

� Radny Piotr Karkula prosił o udostępnienie Radnym uchwały śmieciowej               
( o utrzymaniu porządku i czystości ). 

� Przewodniczący Rady Gminy poinformował, Ŝe nowo uchwalona uchwała w 
sprawie utrzymania porządku i czystości w Gminie została uchylona przez organ 
nadzorczy. 
Radca Prawny wyjaśniał, Ŝe w ciągu miesiąca naleŜy wprowadzić zmiany do 
uchwały i ponownie uchwalić. 

� Radna Helena Bełtowska wnioskowała, aby na następną sesję przygotować projekt 
uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej. 

            Rada Gminy Głosując 14 głosów „za” wniosek przyjęła. 
 

18. Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zakończył II Sesję Rady 
Gminy Chybie o godz. 1940. 
 
Protokołowała: 
Barbara Kurcius 

 
 


